

向腐败行为亮剑 安踏监察巡视大会启动

本报讯(记者 柯国笠)日前,安踏集团东北大区监察巡视大会正式启动。这是安踏集团深入一线现场办公,加强举报保护,提升反腐力度,完善对贪污腐败行为的全方位审计监察,高效实施案件监察督办的又一有力举措。

启动会上,安踏集团审计监察部历数了业内外各种违规违纪违法典型案例,以此警醒大家,并重申安踏集团对于重要岗位(包括零售岗位)在风险和廉洁管控方面的严明纪律和职业道德管理要求,强调零售终端合规管理规范,发布集团举报途径及举报有奖制度。同时,安踏集团正式发布东北派驻巡视组巡查计划及2023年下半年全国零售监察巡视计划。

多年以来,安踏集团在高质量发展道路上行稳致远,持之以恒正风肃纪,在组织架构、管理体系、员工宣导培训等方面持续强化内控防线,多措并举不断加大反腐力度;同时,推动企业反腐与行业及社会反腐联动,通过举报与自首相结合,为一些迷途知返的人提供机会。

2018年、2019年,安踏集团先后加入“阳光诚信联盟”“中国企业反舞弊联盟”两大反腐联盟,共享失信名单、交流反舞弊经验、联合异地协查等机制,共同推进反舞弊工作。2021年4月,安踏集团五大核心部门共同成立“集团诚信道德委员会”,由集团执董担任主席,规范诚信道德制度,加强管理干部对各级人员的监督和管理,严查各类失职、渎职、违规、违纪及违法行为。在加强外部监督方面,安踏集团与各级供应商签署《反商业贿赂承诺书》,共建反腐防线。

此外,从2010年至今,安踏集团已连续13年组织反腐培训,将廉洁文化必修课定为全员必修课。其中,2022年,该集团共举办13场反腐专题宣讲会,覆盖多区域、多品牌、多BG共4万余人,并首次覆盖生产端员工。

与此同时,安踏集团加大举报奖励力度,鼓励内外部人员对违反廉洁文化和制度的人员进行举报,并对举报事实清楚、调查属实的举报人或举报单位进行重奖。把实名举报的单位和人员列入“特别保护名单”,特别关注避免其遭受变相排挤或报复,为举报单位设置“业务保障权”等多重保障。

“安心创业,踏实做人。”此次行动,既是安踏集团廉洁文化的宣导,也是向腐败行为亮剑。安踏集团方面表示,对于腐败零容忍。下半年,集团将启动重点零售大区巡视检查,通过巡视项目和举报途径有机结合,落实加强反腐教育、强化内控管理、持续文化宣导等多方位举措。

中国柒牌荣获 中国红十字会奖章

本报讯(记者 施珊妹)近日,中国红十字会总会和福建省红十字会分别授予中国柒牌“中国红十字奉爱奖章”“福建省红十字人道金质奖章”及证书,表彰中国柒牌弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,以及对

中国红十字事业和人道救助事业做出的重要贡献。“为社会创造价值,把爱心奉献社会”,是中国柒牌信奉的责任理念。中国柒牌创立44年来,积极参与社会公益事业,设立柒牌慈善基金、洪肇设慈善基金,在汶川、雅安、鲁甸等地发生地震后,第一时间捐款并将物资送到灾区人民手中;响应国家疫情防控要求,一天内成立爱心车间,紧急转产防护服,仅用7天时间便发出首批防护服,圆满完成国家防疫物资的生产任务;成立非物质文化遗产保护基金,促进我国传统及民族、民间非物质文化遗产的挖掘抢救和保护。此外,鼎力支持一系列国家级重大体育赛事、资助贫困学生、启动“圆满工程”……

中国柒牌积极参与捐赠慈善事业、中国光彩事业、中国红十字会、中国扶贫基金会、希望工程、助学圆梦工程等各类社会活动,截至目前,认捐公益事业资金和物资总额已超亿元。

公益有起点,爱心无终点。中国红十字会和福建红十字会授予的荣誉,是对中国柒牌慈善事业行动的认可和肯定。未来,中国柒牌将始终秉承“为自己、为家人、为社会、为梦想、为荣誉”的“五为”文化,肩负起企业应承担的社会责任,为社会公益贡献更多柒牌力量。

特步海天获评 “2022年度中国纺织工业 联合会产品开发贡献奖”

本报讯(记者 施珊妹)日前,中国纺织工业联合会开展了2022年度中国纺织工业联合会产品开发贡献奖评选活动。经中国纺织工业联合会产品开发贡献奖评委会对申报企业(单位)的资格审查、专家初评和终评,授予66家企业2022年度“中国纺织工业联合会产品开发贡献奖”荣誉称号。其中,泉州海天材料科技股份有限公司、特步(中国)有限公司榜上有名。

据悉,活动旨在强化科技创新、时尚创意、绿色发展对纺织产品开发的支撑引领作用,鼓励企业建设高质量的产品开发管理体系,推进社会责任建设与可持续发展,树立中国纺织行业产品开发管理创新先锋形象。



强强联手 推动产品市场双升级 晋工机械与韩国现代建设机械达成战略合作

本报讯(记者 柯国笠)昨日,福建晋工机械有限公司与世界五百强企业韩国现代建设机械举行战略合作签约仪式。双方将以新一轮产品生产研发为契机,共同推动产品整体升级,开拓国内外市场,促成合作共赢。

据悉,韩国现代建设机械在全球拥有五大生产基地和遍布140多个国家的销售售后服务网络,其产品在国内市场享有盛誉。2018年,晋工机械就与韩国现代建设机械达成装载机项目的战略合作,晋工机械也向国际化发展迈出了历史性的一步。

5年来,双方秉持着“真诚协作,互惠互利”的原则,在项目中实现共赢,不仅推动了双方相关产品技术的进步、产品质量的提升,也带动了产品市场表现,更为新的战略合作项目构建了坚实基础。

此次合作,双方将着眼于

福建盼盼食品集团 庄头小学奖教奖学基金会成立

本报讯(记者 蔡明宣)近日,晋江市安海镇庄头小学校董会第22届董事、监事就职礼暨福建盼盼食品集团庄头小学奖教奖学基金会成立仪式举行,盼盼食品集团董事长蔡金权为庄头小学第22届校董会永远荣誉董事长、集团总裁蔡金权为庄头小学第22届校董会荣誉董事长。

仪式上,盼盼食品集团宣布捐资150万元设立“福建盼盼食品集团庄头小学奖教奖学基金会”,助力家乡教育发展。

蔡金权曾表示:“盼盼食品将在慈善的道路上不断前行,扶贫济困、解人所难,为社会的和谐发展尽自己的绵薄之力。”

作为国家农业产业化重

点龙头企业,盼盼食品已在全国范围内发展建设17家大型现代化生产基地,产品畅销海内外。多年来,盼盼食品始终践行感恩文化,不忘根本,一直热心家乡教育事业,惦念着源起之地晋江的发展建设,向晋江慈善基金会捐款达数千万元。此前,盼盼食品就曾捐建庄头小学盼盼教学楼、人行天桥及爱心亭等,以实际行动为家乡学子创建优质的学习环境。

在盼盼食品看来,公益慈善不是一项运动,而是一项工程;不是一场场作秀,而是一份份责任。多年来,盼盼食品积极投身社会公益事业,先后累计捐资超亿元,用以支持农村公益事业、教育事业、慈善救助事业等。

对相关机械装备产品的需求情况。这也为双方在更多产品类别的研发、市场的合作,以及强强联合引领行业发展提供了新的可能。

作为国内率先推动机械装备绿色化、智能化发展的代表性企业,晋工机械在新能源领域的战略布局也让韩国现代建设机械方面表示认同。

“今天,晋工机械与韩国现代建设机械新一轮产品合作项目的签订,意味着双方的

全面战略合作又往前迈开了新的一步,具有更加深远的意义,将大力促进合作双方业务的快速发展。”柯金鏞表示,“此次合作,表现出韩国现代建设机械对晋工机械的充分信任与支持,相信双方凭借精诚合作、互惠共赢的理念,定会创造出新的奇迹与未来。晋工机械将抓住机遇,不断提升科技创新实力,早日成为工程机械领域具有全球影响力的创新型企业!”

“近两年来,我们结合双方的技术能力与产品需求,与韩国现代进行了深度交流,才有了这一次双方新的战略合作。”福建晋工机械有限公司总经理柯金鏞说。

在签约现场,韩国现代建设机械还进一步了解了晋工机械在装载机、新能源系列产品等领域的技术研发实力和生产能力,并交流了目前国外市场

晋江首届数码印花 调色师职业技能竞赛 本周六开赛

本报讯(记者 施珊妹)再过2天,2023年晋江市纺织服装行业“汉印杯”数码印花调色师职业技能竞赛将火热开赛!

记者了解到,这是全国首次举办的数码印花行业职业技能竞赛,旨在培养行业紧缺关键技术人才,推动纺织服装行业数字化转型和绿色发展。

比赛由泉州市工业和信息化局指导,晋江市工业和信息化局、晋江市人力资源和社会保障局、晋江市总工会、福建省纺织服装中小企业服务中心主办,晋江市泳装产业协会、晋江经济开发区职业技能提升中心、泉州师范学院纺织与服装学院承办,中共晋江市英林镇企业和社会组织委员会、晋江市泳装产业协会工会委员会、厦门汉印电子科技有限公司协办,厦门汉印电子科技有限公司、爱色丽(上海)色彩科技有限公司、福建赛孔雀新材料科技有限公司、泉州市华诺印花科技有限公司提供支持。该场比赛将于6月10日(本周六)举行。

比赛以数码印花调色师的技术操作应知理论知识和设备操作规程为主要内容进行考核,适当增加新知识、新技术、新设备、新工艺等相关内容。竞赛理论考试成绩与实际操作成绩分别占总分的20%和80%。其中,理论考试将于晋江市泳装协会进行,实操考试将于泉州市华诺印花科技有限公司(晋江市龙湖时尚园)举行。

比赛组委会方面表示,时代呼唤技能人才,技能人才推进行业发展。作为国际新兴发展的高新技术产业,数码印花生产灵活度高、工艺流程短、效率高,在颜色渐变、云纹等高精度图案的印制上有无可比拟的优势,在技术上更能实现低能耗、无污染生产,其已成为印花行业的趋势。当下,市场对研发、生产、技术应用、方案优化等方面精益求精。因此,希望参赛选手弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在舞台上绽放“技能之花”。

比赛将评选一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖若干名(优胜奖获奖选手数量原则上不超过参赛选手总数的20%),并颁发相应的证书和奖金。其中,一等奖奖金2000元,二等奖每人奖金1500元,三等奖每人奖金1000元,优秀奖每人奖金500元。对支持冠名单位,由大赛组委会授予优秀组织奖。此外,荣获一、二等奖的选手,符合条件的,将按程序向晋江市总工会申报“晋江市五一劳动奖章”、向晋江市人力资源和社会保障局申请授予“晋江市技术能手”;获得本次竞赛项目1-6名的选手,由晋江市泳装产业协会分别授予“晋江市数码印花调色师技术能手”称号。

晋江市高铁新区项目新塘街道学榭府 安置房(住宅)选房安置通告

为确保晋江市高铁新区项目新塘街道学榭府安置房(住宅)选房安置工作顺利进行,根据《晋江市高铁新区项目选房安置实施方案》的有关规定,现将学榭府住宅选房安置有关事项通告如下:

- 一、时间安排**
(一)选房时间:
住宅选房时间为2023年6月12日(星期一)至2023年6月13日(星期二)。
(二)征收人根据选房顺序号载明的选房顺序,以日为单位安排一定数量的选房对象有序选房,每日下午进行房源确认,次日上午进行房源签认。
(三)房源确认时间:每日下午2:30开始;房源签认时间为房源确认次日上午9:00至12:00。
(四)各被征收人的具体房源确认和签认的时间以《选房安置日程安排表》和《选房安置通知书》为准。
- 二、选房地点**
晋江市高铁新区项目新塘街道港城·首府选房服务中心(地址:晋江市新塘街道湖格社区港城·首府10栋店面)。
- 三、材料提供**
被征收人在选房前应详细阅读《选房安置工作须知》等相关材料,并提前准备好以下相关材料:①选房顺序号;②《土地房屋征收补偿安置协议书》;③居民身份证原件并附复印件(如被征收人属机关事业单位的,应提供工商营业执照或单位法人证书、单位法定代表人证明和法定代表人身份证等相关证明材料原件,并附复印件)。
- 四、财务结算**
(一)被征收人房源签认后,当场进行财务结算并签署《财务结算表》,征收人发放《缴款通知书》。
(二)被征收人应在房源签认当日一次性结算安置房应补差价,并在房源签认之日起20日内全额缴付至《缴款通知书》指定的收款账户。
(三)属于征收人应退还被征收人的差价款,由征收人在房源签认之日起20日内将该差价款汇入被征收人原开设的临时安置补助费存折账户。
- 五、注意事项**
(一)选房前,请被征收人根据选房时间安排,携带上述相关材料,提前到选房地点索取选房资料,熟悉选房事宜,做好选房准备。
(二)选房时,应按《选房安置通知书》规定的时间、要求,准时到达选房地点参加选房。如未按规定时间参加选房的,视为自愿放弃当日选房顺序号处理。
(三)征收人将于2023年6月6日起开放一定数量的样品房供被征收人参观,请被征收人自行做好看房准备。
(四)其它不明事宜请向所在回迁工作组咨询。
(五)新塘街道学榭府店面房源选房时间及其他事项另行通知。
- 六、联系方式**
各回迁工作组联系电话:
回迁工作第一小组电话:13194069001。
特此通告。

晋江市自然资源局
2023年6月8日

中国品牌之都优秀供应商商讯

茂泰鞋底

专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底

● 二次MD—户外鞋底、运动鞋底
● RB—休闲鞋底、滑板鞋底
● TPR—童鞋底、休闲鞋底

TEL: 0595-85196678

东骏鞋材

专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底

电话:0595-27193333 85090555

MICROGARDE®

防霉片、干燥剂、防霉剂、防霉纸

—福建华赢化工有限公司

TEL:0595-86055555 FAX:0595-82978888

红日袜业 RED SUN

AUN® 爱优恩 高端袜销量全网领先*

*数据来源2020年10月30日天猫旗舰店后台数据统计

欢迎咨询 0595-85672115

本佳针车

WWW.BEYONGS.SEW.COM

爱丽卡 AILIKA

专业演绎精彩 韩国品质 晋江制造

热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝

地址: 晋江国际鞋纺城B区一号街11-12
电话: 0595-85872288

益昌鞋机

YICHANG SHOE MACHINE

20年 专注鞋机

地址: 晋江市陈埭镇横坂村鞋都路1852号 电话: 0595-85998889

优秀供应商商讯发布平台

咨询热线: 15880722026